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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E OITO DE XANEIRO DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos 

na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e un de xaneiro de 

dous mil vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do subministro da 

renovación das licencias de software antivirus para equipos de postos de traballo da Deputación 

de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación por lotes do servizo de control de 

calidade das obras e actuacións da Deputación de Lugo. 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración dun grupo 

electróxeno para a Granxa Gayoso Castro. 

 

Deputación de Lugo
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5. Proposta de aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de proxecto de investimentos de diversas 

obras do Plan Único 2021. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2021. 

 

8. Aprobación, se procede, dos modelos para a tramitación das subvencións directas de carácter 

excepcional por importe igual ou superior a 15.000,00 €. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, dos depósitos previos á ocupación do expediente 

expropiatorio pola vía de urxencia: FOZ.- Acondicionamento da LU-P-0210 "A Seara (LU-

160)-San Acisclo (LU-152A), do P.K. 5,100 ao 5,236. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, ao alleamento por adxudicación directa da parcela número 

1 do polígono industrial "A Rasela", Concello de Baleira.  

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades 

asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva para a realización de 

actividades de interese cultural, ano 2021. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades 

asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva para a realización de 

investimentos en instalacións de carácter cultural e para equipamentos culturais, ano 2021. 

 

14. Comparecencia en recurso contencioso-administrativo núm. 286/2021. 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


